

## ERRATA

In Volume 41, number 2, of the JOURNAL, in the Article by Louis A. Jacobs entitled "A Constitutional Route to Discriminatory Impact Statutory Liability For State and Local Government Employers: All Roads Lead to *Rome*," the following corrections should be made:

On page 301 in footnote 5, line 3, "Steward, J." should read "Stewart, J.";

On page 309, line 13 of the last paragraph on the page, "Blackman" should be "Blackmun";

On page 310, line 12 of footnote 43, "45th test" should read "4/5ths test"; in line 15 of footnote 43 should be the same correction;

On page 311, line 1, between the words "must" and "[also]" should be inserted "not only *foster* safety and efficiency, [it] must";

On page 313, line 1 of the first full paragraph of footnote 46 on that page, "caustive" should be "causative";

On page 314, line 12 of footnote 56, "Glockstein" should read "Glickstein";

On page 326, line 5, the word "presumption" should be "prescription";

On page 333, line 1 of footnote 167, "Steward, J." should be "Stewart, J.";

On page 334, line 7, "ratchet of begging" should be "ratchet or begging";

On page 335, line 10 of the second full paragraph on that page of footnote 174, "level and issue" should be "level an issue";

On page 336 in footnote 174, line 15 of the first full paragraph on that page, "invite differing" should be "invites differing"; in footnote 175, last line, "minima" should be "minimal";

On page 339, line 11 of the second full paragraph "*Lassiter*" should be "*Lassiter*";

On page 344 in footnote 235, line 6, "United States v. Karby" should be "United States v. Darby";

On page 346 in footnote 239, line 6, "Brennan, Jr." should be "Brennan, J."; in the third paragraph of footnote 239, line 17, the word "in" should be "is".

In Volume 41, number 2, of the JOURNAL, there is an error in the Article by Norman Smith and L. Poe Leggette entitled "Recent Issues in Litigation Under the Age Discrimination in Employment Act." On page 384, footnote 272, the citation "102 L.R.R.M. 143-48 (1979)" should be "[1979] 102 LAB. REL. REP. (BNA) 143-48."

